

01 教会消息

### 新年新气象!

藉着全体圣徒共同的祝愿——本教会2020年祷告题目，感念神所交托的福音传播使命。

03 生命之道

### “神就是爱”系列(八)

公义中满含神的爱心，神愿定意遵行祂旨意的儿女蒙福，满得赏赐，永享福乐。

05 爱的信息

### 成功的动力由心而发!

作神儿女的我们能够尽情拓展心里所怀宝贵梦想和异象的秘诀是什么呢?

06 见证

### 侍奉乃蒙恩的管道

分享主宏恩深铭于心，利用自身专长在教会各处默默侍奉的圣徒们的幸福见证。

# 万民新闻

第539期 2020年 1月 12日(周刊)

## MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
www.manmin.org

# “神说话必照着成就!”

## 充满希望的2020年本教会四大异象公布



2019年12月29日，主日晚礼拜后，事务年会在本教会主堂举行。职务代理李守珍牧师代堂会长李载禄牧师发表2020年本教会四大异象，号召全体圣徒同心合意祷告祈求，齐心协力共创未来。

### 异象(一)、兴起发光的祭坛 (以赛亚书60章1至3节)

在这满了罪恶日渐幽暗的世代，

神创立发光的祭坛——万民中央圣洁教会。创立以来，“万民”借助传媒宣教和文书宣教传播圣洁福音，藉着海外联合大盛会、奋兴会、修炼会等大显奇事和神迹，引领无数灵魂归主得救。

凭信完胜神所允准的这段试炼期后，本教会将更加璀璨发光。圣洁的道、如火般圣灵的权能，当本祭坛所发之光照亮全世界之时，列邦和列王必就

光而来，赞美造物主，将荣耀归与神。

### 异象(二)、诚心和充足的信心 (希伯来书10章22节)

神愿通过耕作之工，收获精品“麦子”。那精品“麦子”即存着诚心和充足信心来到神面前的圣徒。就像炼净杂质的纯金永久不变质一样，存有诚心的人遇到任何环境都不变



“神就是爱”系列（八）

# 神使公义如光发出、 公平明如正午

“他要使你的公义如光发出，使你的公平明如正午。”  
（诗篇37篇6节）

堂会长 李载禄牧师

神乃宇宙万物的创造者和主宰者，包括灵界，所有一切都属乎神，祂是独一的审判者。既是如此，神从不任意操控一切，而是自行按照灵界的法则作工。

神将这法则中人在地上所需的部分，记录在圣经里，照着准确执行，这就给人显为公义了。

那么，这样满有爱心的公义之神，是如何向我们显明祂的爱呢？

## 第一，秉行公义

神的属性，可归纳为爱和公义两大部分。公义乃赏善罚恶、公平公正的神性。分辨善恶的标准即律法——六十六卷圣经神言。

如果只知神的爱，不了解神的公义，人所显出的爱心必不完整；反过来只知神是公义的，却对神的爱缺乏认识，难免对神存有惧怕意识。惟有爱和公义完美协调之时，我们才能显出真爱。

简而言之，按照所种所行报偿是公义的基本法则。加拉太书6章7节说：“不要自欺，神是轻慢不得的。人种的是什么，收的也是什么。”

经文所言“种的”，不单指物质上的栽种，人心里所怀的想法及一言一行都包括在内。即恶有恶报、善有善报的原则。

马太福音16章27节说：“人子要在他父的荣耀里，同着众使者降临，那时候，他要照各人的行为报应各人。”罗马书2章6节也讲：“他必照各人的行为报应各人。”

例如：“罪的工价乃是死”（罗马书6章23节），即为

种罪收死之意。末后审判之时，神给罪人的判决就是死。还有，正如经上说的“骄傲在败坏以先”（箴言16章18节），骄傲带来的结局必是败坏。

照此，公义之神从不偏待人，祂极其公平公正。人因注重表像、以貌取人，常常错判误断。但神衡量人心、查验人肺腑，所以祂的判断是准确无误的（箴言16章2节）。

神看穿我们的一切心思意念、记录我们口里所出的每一句话，就是我们的头发也被祂数算过了。我们要切记神的公义没有例外，或在这地上、或在审判之日，一切都会显露。

## 第二，公义显明神爱

人对公义的神存有恐惧意识，是因不了解神秉行公义的本意，也是因自己身处幽暗之故。感受不到按公义行事的神之心怀，害怕公义所带来的惩罚，对神的公义便产生惧怕心理。

比方说：严守交规的人，高速行驶路遇交警也不会感到害怕。但不守交规的人，却总是提心吊胆，害怕路遇交警。与此同理。

神立公义旨在赏赐，而非惩罚。人所作的事，连一切隐藏的事，无论是善是恶，神都必审问，并赏赐那寻求祂的人（传道书12章14节；希伯来书11章6节）。

行恶之人其所作所为，必遭应有的报应；而行善之人必按照所行所种，得到报偿，满收祝福。这就是神的公义。对活在神道里的人而言，神的公义不是可怕的，反倒是祝福、是保障。

如此，公义中满含神的爱怀，神愿赐福定意遵循祂旨而活的儿女，在天国赏赐永恒的美福。

惟有领悟这样的道理，我们才能从公义中感受到神的爱。我们要知道按照公义所受的惩戒、试炼，终究是神无微不至的爱之显现，旨在造就我们成为完全。所以我们要及时脱离黑暗，就近光明（箴言3章12节；希伯来书12章8节）。

### 第三，神的爱和公义造就完全的大卫

大卫自小爱神，他大有信心得神喜悦。但因存有还未离弃的罪性，和人妻拔示巴同床，为掩盖真相，将其丈夫乌利亚差到阵势极险之处，让他死于敌人之手。

因为这事，依据神按所行报应的公义，大卫受到严惩，经受残酷试炼。大卫和拔示巴所生的儿子夭折，被密谋反叛的三子押沙龙追杀。大卫沦落到躲避押沙龙离城逃命的悲惨境地。

神希望能借机除净大卫里面残存的罪性，就任由大卫受到试炼和惩戒。经过这一经历，大卫终在神面前得以完全。神喜悦这样的大卫，使他比以前得福更多更大。

但谩骂咒诅大卫的恶人示每、密谋叛逆追杀亲父的押沙龙，他们最终都落得惨死的结局。

由此可知，神的公义对及时认罪悔改的人是“良药”、是祝福，但对陷在罪里不知悔改的人，却是严酷的审判。

因有这样的公义，面对任何环境，我们都能向神交托（传道书12章14节；加拉太书6章9节）；单单仰望独一的真神，谨遵善道活出真理。不管遇到怎样的环境，当我们全然向神交托仰望，神必作工显应，使我们的公义如光发出、公平明如正午。

### 第四，公义之光明如正午的深意

一天当中，正午时分的阳光最为强烈。不管置身在深

山密林，还是高楼林立的城区，都能看得到正午高悬空中的太阳所发出的阳光。如此，神的公义发光如正午，什么都遮不住，必然显明。

诗篇37篇6节说：“他要使你的公义如光发出，使你的公平明如正午。”即我们若得神喜悦、蒙神作我们的保障，神向我们的爱之显据，就会如正午的阳光显耀。

蒙神爱的人必是爱神之人、远离恶事之人。对这样的人行恶，乃神所不容。圣经告诉我们，对蒙神所爱的人行恶的，按照公义必遭严惩。

为了将选民以色列百姓从埃及拯救出来，神选召摩西，熬炼他四十年，将他打造成合用的器皿。若要仅男人就有六十多万的众多百姓领出埃及，进住迦南地，必须有模成神心意的领袖。

四十年旷野生活，摩西对多行悖逆，频发怨言、宣泄不满的百姓恒久忍耐等候，心怀怜悯、恩慈、包容来引导。但神却没有饶恕那些心怀不平，屡向摩西发怨言的人。

为得是向那些敌对、埋怨无辜的摩西，试图颠倒公义的人，显明如光发出的公义、明如正午的公平。神这样做都是因着爱，祂让百姓引以为戒，预防再有敌对、埋怨摩西的人出现。

正如诗篇50篇6节所讲：“诸天必表明他的公义，因为神是施行审判的。”神按公义施行审判。

亲爱的各位圣徒，愿大家深悟按公义作工的神爱，成为常在神爱里的蒙福之人、属神之人，使神的公义如光发出明如正午，时刻将荣耀归与神。奉主圣名祝福！

Chinese

## 万民新闻

发行人：李载禄

翻译：翻译局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

### 五重福音

**重生：**我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

**圣洁：**我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

**医治：**我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

**复活：**我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

**再临：**我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

### 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的正确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

铭记在心

## 成功的动力就在我们的心里!

每年十二月，我们都要制定新一年的计划。

有的人还会拟立月计划，周计划，日计划。

希望圣徒们能够查验自我，回顾各自是否以不变的心完成所定的计划。

如果没能完成，分明有其原因。其实，都是易变的心性造成的。

定意“下个月一定完成”，努力了一番，但还是再次偏离了计划。即使这样，也不要气馁，我们可以重新再来。就此控制己心的能力，也会逐渐临到。

通过不断纠正自身问题，培养控制己心的能力，直至造就持恒不变的心志。

最终可以做到管控、驯服己心。到那时，就有了按照计划执行到底的能力。

成为定意之事皆能办成的能人。无论做什么，都能在父神的旨意当中得享通达。

经此心意更新，信心渐长，达成预期的目标和成就之后，下一步我们就可以展望更大的成果。

能够管控己心，我们靠着主就没有难成的事。

没能完成计划时，要及时自省查验，找到问题所在，不断纠正，我们就会有所发展，能够靠主成就我们的计划。

“你要保守你心，胜过保守一切（或作“你要切切保守你心”），因为一生的果效，是由心发出。”（箴言4章23节）

2018年3月31日主日早晨，堂会长在二圣殿见圣徒时嘱言

## “甘作‘小齿轮’， 为教会助力！”



朴智旻执事  
(5青年宣教会)

主日大礼拜，我在主堂广播室侍奉。就是把唱诗班献诗和证道影像上传至GCN网页（www.gcnetv.org），给视频添加字幕，或将礼拜录制影像和讲道时的特殊事项等，按照时间顺序制作脚本，以助后续编辑之用。

大学时读的是广播影像学专业，很自然地进入青年宣教会广播组侍奉。以此为契机，2011年4月起在主堂广播室侍奉，都快有十年了。

那年六月，堂会长李载禄牧师引导“恩膏特会”。我在广播室生动感受聚会现场的火热氛围，感念自己能够凭借一技之长增添微薄之力，我满心激动。

自那以后，我的内心有了明显的变化。认识到周末的宝贵，每到星期六回顾一周生活敬虔度过。这也成了唤醒我不冷不热信仰的契机。我所在的位置离讲坛很近，为了做记录制作脚本，自然而然专注讲道内容，使我更能从讲道中满得恩典。

我所担当的是极小的角色，不足挂齿，但我甘当这样一个在教会某个角落默默转动的“小齿轮”，为神家助添一份力。

## “用语音传递主爱， 因这是我的教会！”



金亨俊弟兄  
(4青年宣教会)

约在五年前，我开始做英语翻译侍奉。周五彻夜礼拜、复活节等演出翻译，以及修炼会、创立纪念活动等教会年度主要活动时，为访问本教会的海外来宾做随行翻译侍奉。

每当我将自己从主所受的恩典和爱、把对堂会长李载禄牧师向着众圣徒的爱心的理解，分享给海外来宾时，见他们受感幸福的表情，我更是感到幸福。

做翻译侍奉之前，我都会祷告：“求主让今天凡是听我翻译蒙恩的圣徒，都能感受到父神温暖的慈爱。”有一次，在但以理彻夜祷告会上，我为来宾翻译按手祷告内容。当我将祷告内容翻译给他听时，那低着头坐在椅子上的海外圣徒潸然泪下。滴在她裙摆上的豆大的泪珠，我至今难忘。

我深爱“我的教会”，我带着主人翁意识，满怀报主宏恩的热心，担当所负使命。虽然步入社会开始工作了，我还是继续做我的翻译侍奉，更加尽心尽力。

荣耀归与赐我宝贵机会的父神！感谢待我如亲人，使我尽享温暖的宣教职员们。

## “音传主恩， 感恩如泉！”



李亨京执事  
(1迦南宣教会)

我在GCN电视台做配音侍奉。得知大学时期在学校广播室做过播音员的经历，“万民电视周刊”制作小组找到了我，一晃都十五年了。

如今我是周五彻夜礼拜时放映的“万民电视周刊”固定解说员。

解说录制过程中虽也蒙恩多多，但我想这份使命带给我的最大祝福，就是激励我更加用心祷告、渴慕主恩。

有时因感冒不能正常发声影响录音时，更是感悟能够发声说话都是神的恩典。不仅如此，生活中感恩的事越来越多，当有圣徒表示蒙了恩典，我更是倍受鼓舞。

来到万民中央教会，我亲历圣灵作工，X型腿引起的膝盖痛和颈椎间盘突出症，也是通过堂会长李载禄牧师的祷告彻底治愈。因神恩浩大，我满怀感恩，竭力担当所负使命。

“我靠着那加给我力量的，凡事都能作。”（腓立比书4章13节）我愿成为蒙神重用的器皿，尽我所能为神国尽忠，将荣耀归与神。